
 
Ata APROVADA em Plenário 00ª 
Sessão Ordinária da 02ª Sessão 
Legislativa em 00/00/2022.  

___________________________ 

Rubrica Secretário(a) 

 

 
 PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

Rua Pe. Antônio Nepomuceno, nº 56 – CEP 62860-000 

CNPJ 02.960.694/0001-34 – (85) 3375-1820 – cpindoretama@gmail.com 
23 

9ª LEGISLATURA – 2ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA. 
 

Aos quinze dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, estiveram reunidos 

os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi transmitida ao vivo aos 

munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e no YouTube. Eu Laíz 

Suênia em cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento Interno, verifiquei em painel eletrônico a 

presença dos Parlamentares, Gorette Cavalcanti, Célio Scipião, Laíz Suênia, Albanes Fiúza, 

Sílvia Reis, Cleuson da Cocota, Sabryna Rocha, Natália Lima, Nego Bom, Adriana do 

Mansueto e Ivanildo Lima. Havendo número legal a Presidente invocando a Proteção de Deus e 

em nome do povo de Pindoretama, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE: A 

presidente deu publicidade ao protocolo do Projeto de Lei de autoria da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Pindoretama que dispõe sobre altera o Anexo Único a que se refere o artigo 5º da 

Lei Municipal nº 505, de 15 de fevereiro de 2019, que dispõe sobre a conceção de diária e 

passagem no âmbito da Câmara Municipal de Pindoretama, seguinte foi encaminhado na forma 

regimental. A Presidente registrou a presença do Senhor Secretário de Saúde Doutor Rilson 

Andrade e convidou o mesmo a compor a mesa, seguinte deu publicidade a presente Sessão como 

sendo Audiência Pública para Prestação de Contas do Terceiro Quadrimestre de 2021 da Secretaria 

de Saúde do Município, em cumprimento a Lei Complementar Federal de número 141/2012 que 

regulamentou o artigo terceiro da Constituição Federal. Concedida à palavra, o Senhor Secretário 

explicou sobre a Prestação de Contas Financeira de forma detalhada projetando em slide os 

números. Foram apresentadas todas as receitas e despesas realizadas dentro do quadrimestre dos 

Blocos de Atenção Básica, Corona Vírus Atenção Básica, Vigilância em Saúde, Média 

Complexidade e repasse do FPM. CONSIDERAÇÕES: Vereadora Sílvia Reis: levantou os 

seguintes pontos e questionamentos; disponibilidade da neuropediatria no Município; a 

implantação de um novo CAPS em Pindoretama/CE; o ponto de apoio a saúde na Comunidade do 

Mangueiral e se existe o planejamento para ampliação dos serviços (horários) das Unidades 

Básicas de Saúde. O Secretário em resposta informou que o neuropediatra atende duas vezes ao 

mês e são acompanhados 40 pacientes; e sobre o CAPS devido a um entrave do ano de 2013 em 

que o Governo Municipal informou ao Governo do Estado que não haveria a necessidade de uma 

Unidade em Pindoretama houve um atraso, mas que a atual gestão conseguiu solucionar o 

problema e está aguardando a liberação do recurso para implantação. E que os demais 

questionamentos estão sendo providenciados. Vereador Cleuson da Cocota levantou os seguintes 

pontos e questionamentos; recurso para os agentes de endemias e aquisição de fardamento para os 

agentes de endemias. Em resposta o Secretário esclareceu a utilização dos recursos são destinadas 

para as ações de vigilância em saúde e que está aguardando procedimento licitatório para aquisição 

dos fardamentos. Vereadora Sabryna Rocha: levantou os seguintes pontos e questionamentos; 

fornecimento da risperidona às famílias no âmbito municipal e os demais medicamentos e a 

possibilidade de atendimento 5 vezes por semana no posto de saúde do Capim de Roça. Em 

resposta o Secretário informou do aumento da demanda dos fármacos e montou estratégias para 

otimizar a distribuição e o atendimento nos postos de saúde. Vereadora Natália Lima: levantou 
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os seguintes pontos e questionamentos; realização de fisioterapia para pessoas acamadas 

domiciliar e aumento aos profissionais da saúde dos funcionários municipais. Em resposta o 

Secretário informou que está realizando as ações necessárias e logísticas para melhoria do 

atendimento domiciliar e para a gratificação aos profissionais. Vereadora Laíz Suênia: levantou 

os seguintes pontos e questionamentos; aumento aos profissionais da saúde; a possibilidade de 

fisioterapia na Comunidade do Capim de Roça e os cartões de vacinação às crianças. O Secretário 

informou que medidas cabíveis estão sendo elaboradas para solução destes problemas. Vereador 

Célio Scipião: levantou os seguintes pontos e questionamentos; felicitou a disponibilidade de 

médico especial para o atendimento às grávidas, o neuropediatra e as escalas de atendimento 

médico a nível municipal, a disponibilização da risperidona à população. O Secretário em resposta 

informou sobre as demandas do fornecimento do fármaco que está sendo estudada para o melhor 

fornecimento possível. Vereador Albanes Fiúza: levantou os seguintes pontos e 

questionamentos; se a gratificação do incentivo às agentes de saúde é a mesma aos agentes de 

endemias. Em resposta o Secretário informou que são distintas. Vereador Ivanildo Lima: 

levantou os seguintes pontos e questionamentos; sobre o incentivo aos agentes de endemias. 

Vereador Nego Bom: levantou os seguintes pontos e questionamentos; sobre os dados da 

prestação de contas em relação a limpeza de fossa; o fornecimento de internet; a manutenção de 

ar condicionados e as assessorias. Em resposta o Secretário informou que os serviços questionados 

são provenientes de processo licitatório e são executados dentro das normas legais. Vereadora 

Adriana do Mansueto: levantou os seguintes pontos e questionamentos; a demanda do 

neuropediatra que agora vem acontecendo; o atendimento psiquiátrico; os atendimentos de saúde 

no hospital municipal; o fornecimento do medicamento risperidona; o espaço para atendimento às 

mulheres gestantes e felicitou a boa aplicação dos recursos de saúde. A Presidente Gorette felicitou 

a Presença do Secretário e de forma inédita no Município o Secretário de Saúde vem a Casa 

Legislativa de forma transparente cumprir a Lei e prestar contas dos quadrimestres da saúde 

municipal. ENCERRAMENTO: O inteiro teor da Sessão está disponível na Página Oficial da 

Câmara no Facebook e no Canal Oficial da Câmara no Youtube. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidente fez os encaminhamentos regimentais e encerrou os trabalhos às vinte horas e quarenta 

e cinco minutos e eu, LAÍZ SUÊNIA, Primeira Secretária, lavrei a presente Ata, como ordena o 

artigo 100 do Regimento Interno, onde, após aprovada, seguirá assinada pela Presidente da 

Câmara, pela Primeira Secretária e demais Vereadores. 

 

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO 

1ª SECRETÁRIA 
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FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 

  

SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 

 

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA  

VEREADORA 

  

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 

  

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 

  

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 
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EM BRANCO 
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